

РОЖДЕНИЕ ЦЕЛИННОГО КРАЯ

В газетах Казахстана опубликован Указ Президиума Верховного Совета республики об образовании в составе Казахской ССР Целинного края. В Целинный край включена территория Акмолинской, Кокчетавской, Кустанайской, Павлодарской и Северо-Казахстанской областей. Административный центр края — город Акмолинск.

Корреспондент «Известий» обратился к заместителю Председателя Совета Министров Казахской ССР И. Г. Слажневу с вопросом:

— Что даст создание Целинного края северным областям Казахстана?

— Целинный край, — сообщил тов. Слажнев, — создан для улучшения руководства хозяйственным и культурным строительством в северных областях.

Героическим трудом советских людей на севере Казахстана, в областях, ны-



не составляющих Целинный край, миллионы гектаров ковыльных степей превращены в огромные хлебные поля. Мощное развитие получает в крае «вторая целина» — животноводство.

За годы Советской власти в этом крае создана тяжелая индустрия, которая непрерывно растет и развивается.

Сейчас население Целинного края составляет около трех миллионов человек. Оно будет быстро расти. Сюда приезжают и будут приезжать демобилизованные воины, энтузиасты, желающие своим трудом добиваться невиданного расцвета нового края, который по праву можно назвать жемчужиной Казахстана.

В. БАЙДЕРИН,

спец. корр. «Известий».

АЛМА-АТА, 27 декабря. (По телефону).

Известия
27. XII. 60.